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Vec: 

Habilitačná prednáška a obhajoba habilitačnej práce Mgr. Evy Benkovej, PhD. - oznámenie 

 

Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove oznamuje, že dňa 

25. júna 2024 o 11.00 hod. sa uskutoční v Zasadacej miestnosti Vedeckej rady  Fakulty manažmentu, 

ekonomiky a obchodu PU v Prešove (M205), Konštantínova 16, Prešov, habilitačná prednáška 

a obhajoba habilitačnej práce Mgr. Evy Benkovej, PhD. v odbore habilitačného konania 

a inauguračného konania: manažment. 

 

Názov habilitačnej práce: „Implementácia techník neurolingvistického programovania v procese 

zvyšovania úrovne kvality pracovného života manažérov na Slovensku“ 

 

Téma habilitačnej prednášky: „Ekvilibrium mäkkých a tvrdých zručností v manažmente ľudských 

zdrojov v kontexte súčasnej globálnej konkurencieschopnosti“ 

 

Habilitačná komisia: 

Predseda komisie: 

prof. Ing. Róbert Štefko, Ph.D., Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, 

ekonomiky a obchodu, vedecky pôsobí v odbore habilitačného a inauguračného konania (ďalej 

HIK) obchod a marketing a v odbore HIK manažment 

Členovia komisie: 

prof. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD., Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne, Fakulta 

sociálno-ekonomických vzťahov, vedecky pôsobí v odbore HIK ľudské zdroje a personálny 

manažment, v odbore HIK ekonomika a manažment podniku a v odbore HIK manažment 

prof. Ing. Hussam Musa, PhD., Univerzita Mateja Bela v B. Bystrici, Ekonomická fakulta, 

vedecky pôsobí v odbore HIK financie a v odbore HIK manažment 

Oponenti habilitačnej práce: 

prof. Mgr. Jakub Soviar, PhD., Žilinská univerzita v Žiline, Fakulta riadenia a informatiky, 

vedecky pôsobí v odbore HIK manažment 

doc. Ing. Magdaléna Tupá, PhD., Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne, Fakulta 

sociálno-ekonomických vzťahov, vedecky pôsobí v odbore HIK ľudské zdroje a personálny 

manažment a v odbore HIK manažment 

doc. Mgr. Nella Svetozarovová, PhD., Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, 

ekonomiky a obchodu, vedecky pôsobí v odbore HIK ľudské zdroje a personálny manažment 

a v odbore HIK manažment 

 

 

Tešíme sa na Vašu účasť. 

 

           prof. Ing. Róbert Štefko, Ph.D.  

                   dekan fakulty a predseda VR FMEO PU  

 


